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1.软件安装

1.1 安装服务端

安装包：XDSServer

安装过程：双击安装包，启动安装程序，如下图：

第一步：选择语言

第二步：选择安装组件，服务器共包含四个组件，一般情况下默认全

选



第三步：选择安装路径，为避免系统盘权限问题，默认安装在 D 盘，

点击【安装】，安装过程大约需要两到三分钟

第四步：点击【完成】，程序将自动启动。

☆判断服务器程序是否正常运行：



当看到计算机右下角出现 和 图标且图标上未显示叉或者

蒙上红影时表示系统程序已经正常启动。

XDS控制服务器主界面：

文件服务器的主界面：

查看后台服务是否已启动，共有四个服务：XDS Server、XDS MySQL、

XDS FileZilla、XDS Apache，进入系统服务，点击【计算机】右键

【管理】【服务和应用程序】【服务】查看以上四个服务的

状态，如下图



1.2 安装管理端

安装包：XDSControl

安装过程：双击安装包，启动安装程序，如下图：

第一步：选择语言

第二步：选择安装路径 备注：安装路径中不能有中文



第三步：安装完成

2.连接服务器

2.1 管理端登录

安装完成后，在桌面双击图标【XDS 管理端】，启动管理端，输入

用户名和密码，单击设置可更改要登录的服务器 IP，如下图：

设置

●初始用户名和密码均为 admin。

●服务器默认 IP为 127.0.0.1，当不在服务器本机上登录时应修改为服

务器实际 IP，默认端口 5000。



点击【登录】，进入管理端主界面，如下图：

☆若管理端与服务器连接不成功，则提示：

请按照以下顺序检查原因：

1. 检查服务器的 XDSServer 服务是否已启动；

2. 检查管理端设置中服务器的 IP、端口号、用户名、密码是否正确；

3. 检查管理端到服务器的网络是否正常，可以采用 Ping 命令测试；

4. 检查服务器的防火墙是否开启了 5000-5100的端口；



2.2 终端连接服务器

管理端主菜单【系统设置】→【FTP服务器】，查看 FTP服务器 IP

在终端播放界面单击鼠标右键，弹出【终端设置】界面

点击【服务器 IP】，弹出对话框，把管理端中查看到的 FTP IP地址

输入到服务器 IP 输入框，点击【确定】，终端显示连接成功。



然后在管理端【终端管理】→【终端发布】界面的【未分组终端】

分组下，将新增一个终端，其编号与终端上显示的【终端编号】一致。



3.制作节目

登录管理端，打开【素材管理】界面，点击【添加】按钮，弹出

添加素材对话框。

选择您要发布的文件（可多选），点击【打开】



打开【节目管理】→【节目编辑】，点击【视频】

选中视频区域，单击鼠标右键，点击【全屏】，区域将拉伸至满屏。

双击视频区域或点击【编辑区域】按钮，打开【编辑区域】对话框，

然后选择文件，点击【添加】按钮，把文件从左边添加到右边列表，

最后点击【确定】。



按上述方法可添加多个区域，制作多分屏节目，编辑好节目后，

点击【保存】按钮，输入节目名称。

双屏节目制作：

双屏分主屏和副屏，主屏节目跟上一节制作普通节目一致，副屏

节目制作步骤如下：



点击【副屏】按钮，副屏默认全屏播放（即忽略区域的位置和大

小），双击区域，弹出区域编辑对话框，添加播放文件，点击【确定】

4.发布节目

在【节目编辑】界面，可将编辑好的节目直接发布，点击【发布】，

弹出【发布节目向导】，✔选您要发布的【终端组】→【下一步】

点【完成】



管理端自动跳转到【终端管理】→【终端发布】界面，显示终端文

件的传输进度，当进度到 100%时，终端文件已全部下载完成，然后

自动播放。

终端开始播放节目，节目发布成功。
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